

沙坡头—穆和 330千伏输变电工程并网运行

本报讯 (记者 安小霞)11月30日23时33分,随着最后一道操作指令执行完毕,沙坡头—穆和330千伏输变电工程启动操作全部结束,标志着该工程顺利投运,开始24小时试运行。

沙坡头—穆和330千伏输变电工程位于中卫市沙坡头区,总投资约1.17亿元,于2021年3月30日开工,由国网宁夏建设分公司建管,宁夏送变电公司承建。该工程包含一座750千伏变电站、两座330千伏变电站以及两条330千伏新建线路,其中330千伏中泰变电站涉及重要工业负荷供电。工程施工中需要跨越多条高压输电线路,包兰、宝中、吴中城际铁路,定武高速公路以及黄河等,施工界面复杂、安全风险高、施工难度大。在工程建设过程中,国网宁夏电力有限公司统筹协调,各参建单位齐心协力、紧密配合,严抓安全和进

度,全面应用机械化施工,确保工程高质量按期投产。

该工程投运后,330千伏中泰变电站将实现双电源供电,保障中卫重要工业负荷供电安全,同时进一步优化中卫地区网架结构,增加新能源送出通道,降低线路过载风险,提高电网抵御事故风险能力。

下一步,国网宁夏电力有限公司将继续组织各参建单位加强现场安全质量管控和技术进度协调,确保清水河、青龙山主变扩建等重点工程年内顺利投产,消除电网重大风险,提升新能源接入能力,打好年度电网工程建设“收官战”。

**国网战略落地
干出宁夏精彩**
GUOWANGZHANLUELUODI GANCHUNINGXIAJINGCAI

射击教练张轶:瞄准全运再出发

本报记者 高晓刚



张轶(左)指导队员们训练。 受访者供图

每天早晨,宁夏体育运动训练管理中心射击队女子步枪班教练张轶会准时出现在射击馆,指导队员们进行专业训练。此起彼伏的枪声已经陪伴她度过了25年的射击时光,从运动员到教练员,改变的是角色,不变的是她对射击运动的初心。

张轶出生在河北,10岁起在秦皇岛业余校练习射击。凭借着对这一项目的热爱,她刻苦训练,不断超越,15岁就入选河北省射击专业队。2005年第十届全国运动会上,杜丽、赵颖慧等名将“马失前蹄”,18岁的张轶脱颖而出,夺得女子10米气步枪银牌。随后,张轶入选国家射击队,运动成绩得到大幅提升,

先后斩获射击世界杯巴西站女子气步枪3×20项目亚军、射击世锦赛10米气步枪青少年组冠军、射击世界杯美国站女子10米气步枪冠军,多次为国家争得荣誉。在国内的最高竞技场上,张轶累计参加过三届全运会,获得金、银、铜牌各一枚。

张轶的运动成绩如此骄人,决定退役时,河北射击队就为她预留了教练席位。河北是射击强省,庞伟、杨皓然、任洁等名将都曾是张轶的队友,如果留在河北,对于她的职业生涯,将拥有更大的发展空间。可张轶有自己的主意,2016年,她抛下优越的发展条件,义无反顾跟随爱人、宁夏射击名将张添来到宁

路面坑洼不平 凤北家园居民盼维修

本报讯 (记者 张磊)银川市兴庆区凤凰北街与后海路交叉路口北侧有大片不平整路面,车辆经过时会颠簸,本报今年9月接到读者反映并对此进行了报道。12月1日,记者再次实地走访时发现,该路段状况并未改善,居民出行依然“不安心”。

当天10时许,记者驾车由北向南通过该路段,时速30公里,在车内感觉到颠簸。记者在此地观察了一个小时,看到电瓶车经过时车身会颠簸摇晃,汽车快速经过时,车轮会卷起尘土。“道路坑洼不平却迟迟不修,开车时很容易伤到底盘。”家住凤北家园的刘先生介绍,这条路是周边居民出行的主要通道,他每天开车经过该路段都要刻意减缓车速,希望相关部门能尽快维修。随后,记者向银川市住房和城乡建设局反映了该问题。

我的体育故事

欢迎拨打6024110提供线索

宁夏体育局协办

夏,接手女子步枪班的“教鞭”,挑起了为第二故乡宁夏培养射击后备人才的重担。

新身份、新环境,张轶满怀信心开启了人生新阶段。可刚接手时,情况并不乐观,步枪班除一名老队员冯艳艳外,其他队员都因为种种原因选择离队,张轶只能重起炉灶另开张。由于基层运动员较少、训练条件差、训练水平低,选材困难成了她面临的首要难题。

2017年,张轶到石嘴山光明中学选材,一眼相中了大眼睛女孩高楚奕。这位训练射击两年多,在全区青少年射击锦标赛包揽女子乙组10米气步枪个人、团体双料冠军的射击苗子,究竟能不能经得起专业队的锤炼?

高楚奕入队后,张轶把多年来在河北队和国家队经历的一切方法、理念都用在了高楚奕身上,并且因材施教,提出了严厉要求:一要受得了委屈,二要撕得下脸皮。“练射击的,内心不强大不行,太好面子也不行。”张轶语重心长地说。高楚奕明白教练的期许和激励,入队后的一年多时间里,她每天都要经历超过10个小时的高强度训练,外表柔弱、内心坚强的她从没叫过苦、服过输。

在张轶的悉心指导下,高楚奕进步飞快,在2018年全区射击锦标赛上夺得冠军,并打破纪录;2019年参加全国射击锦标赛,获得女子气步枪个人冠军;2020年获得全国射击冠军赛第六名、全国青运会第五名;在2021年全国射击西北协作区锦标赛上,与队友获得女子气步枪团体冠军。

“与射击强省相比,我们基础差、底子薄,但训练没有捷径,只能比别人快走一步,付出更多的精力与时间,全身心投入训练。自治区体育局、训管中心正在全力备战下届全运会,我坚信在全运会射击场上,一定有宁夏女子步枪运动员拼搏的身影。”张轶信心满满地说。